

**"REABILITARE GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 15 ÎN  
VEDEREA ÎMBUNĂȚĂȚIRII EFICIENȚEI ENERGETICE" -  
PROIECTARE (PT + DE + DTAC + Verificare documentații de  
verificatori autorizați + Obținere avize + Asistență Tehnică) și  
EXECUȚIE LUCRĂRI**

I.D.: 105013909

Documente participare:

- 0\_DALI-semnat.rar
  - 1\_Caiet de sarcini PTExecutie Reabilitare Gradinita nr. 15-semnat.pdf
  - 2\_FORMULARE-semnat.rar
  - 3\_Contract executie - PExec. Gradinita 15-semnat.pdf
  - 4\_CONVENTIE SSM cu AG-FINAL-semnat.pdf
  - FisaDate\_DF1230539.pdf
  - DUAE\_CERERE\_306928.xml
- 

Data publicarii 04.11.24 Coduri CPV 45321000-3 45310000-3 45315000-8 71322000-1 71356200-0

---

Termenul limita pentru depunere: 02.12.24 Pretul estimativ: 6.945.449,12 RON - 6.945.449,12 RON

---

---

Descriere: În cadrul contractului ce face obiectul prezentei proceduri se solicită: 1. Elaborarea documentației tehnice pentru autorizarea execuției lucrării D.T.A.C, D.T.O.E., inclusiv obținerea avizelor, studiilor, autorizațiilor și acordurilor necesare emiterii autorizației de construire; 2. Întocmirea scenariului pentru securitate la incendiu, inclusiv obținerea avizului ISU 3. Elaborarea proiectelor de specialitate pentru relocări sau protejări a utilităților existente (gaz, curent, apa canal, telecomunicatii), dacă se impun; 4. Elaborarea proiectelor de specialitate pentru noi racorduri/branșamente a utilităților (gaz, curent, apa canal, telecomunicatii), dacă se impun; 5. Elaborarea documentației tehnice pentru faza P.T., inclusiv liste de cantități și D.E, breviare de calcul, inclusiv liste de cantități și fișe tehnice echipamente, precum și actualizarea devizului general; 6. Verificarea Proiectului de către verificatori atestați conform legislației în vigoare; 7. Execuția lucrărilor proiectate; 8. Asigurarea Asistenței Tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea cărții tehnice a construcției. 9. Elaborarea secenariului final pentru securitate la incendiu și obținerea autorizației de funcționare ISU. 10. Întocmire documentație aferentă obținerii certificatului de racordare ca prosumator și va depune cererea în acest sens la distribuitorul de energie Se vor presta serviciile conform specificațiilor din Caietul de sarcini și DALI. Durata prezentului contract este 17 luni, astfel: 3 luni de la data semnării contractului pentru activitatea de proiectare, care va cuprinde: A. Studiile și documentațiile necesare obținerii avizelor, acordurilor, studiilor și autorizațiilor solicitate de organismele autorizate sau prevăzute de legislația în vigoare (inclusiv reglementări tehnice și normative), chiar dacă unele nu au fost menționate în Certificatul de urbanism (C.U.) ca fiind necesare și efectuarea demersurilor pentru obținerea avizelor și acordurilor necesare până la maxim 2 luni de la data semnării contractului. B. Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor (D.T.A.C.): - verificat în condițiile legii nr. 10/1991, cu modificările și completările ulterioare, - însoțit de avizele solicitate prin Certificatul de Urbanism și - însoțit de proiectul de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.) - avizul ISU să fie predat beneficiarului, pentru obținerea Autorizației de construire, în maxim 2 luni de la data semnării contractului. C. Proiectul tehnic de execuție, proiectele de relocare, proiectele de racorduri/branșamente, caietele de sarcini, detaliile de execuție, toate verificate potrivit legii nr. 10/1991, ajustate și completate cu modificările impuse de verificatorii tehnici, să fie depuse la autoritatea contractantă până în maxim 3 luni de la data semnării contractului. În cadrul Proiectului tehnic vor fi prevăzute documentații de specialitate pentru relocări și protejări de rețele dacă sunt necesare, precum și documentații pentru racorduri/branșamente la utilități, dacă sunt necesare. Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor - Pe toată durata de execuție a lucrărilor de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor Execuția lucrărilor - 12 luni de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor Recepția la terminarea lucrărilor, inclusiv remedierile necesare, după caz și Documentație scenariu final securitate la incendiu - Obținerea autorizației de securitate la incendiu - 2 luni de la finalizarea lucrărilor de execuție Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/ candidaturilor: 15 Autoritatea contractanta va transmite raspunsul la clarificari in a 7-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.

---